

НАУЧНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ УСПЕХ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА

Канарёв Ф.М.

Анонс. Поводом для такого анализа уже служит интернетовское издание Школьных Физико-Химических Учебников <http://micro-world.su/index.php/2015-06-29-15-02-42/1850-2018-09-21-08-09-24>

Первый и главный вопрос: Кто автор этого учебника? Ответ простой: автор этого сайта <http://www.micro-world.su/> и он же хозяин этого учебника. Какое отношение к выходу этого учебника имеют академики РАН. Поскольку я ещё жив, то отвечаю достоверно: НИКАКОГО. Что напишут по этому поводу научные эксперты будущих поколений? Они учтут, что за это же время Канарёв написал два учебника О первом я уже сказал, а второй называется «Университетский физико-химический учебник» - 440стр. <http://micro-world.su/index.php/2018-01-04-16-42-56/1758-2018-01-30-20-16-30>

Какую академическую доплату к стотысячным академическим купюрам получал автор таких больших научно-образовательных достижений? **Никакой.** Он получал научно-образовательную пенсию 3000 руб. С каким же научно-образовательным интеллектом уже вошла российская научно-образовательная власть в историю научно-образовательной власти России?

Ответ на этот вопрос прост: с супердебильным научн-образовательным интеллектом. Она обязана регулировать мощь интеллектуального труда и затраты на него, но она не делала этого. К.Ф.М.